
領域 NO A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無
教育
課程 1 学校行事は充実したものになっていますか。 25 5 2 1 0 27 3 2 0 0 29 5 0 0 0 81 13 4 1 0 99 81.8 13.1 4.0 1.0

2 先生はわかりやすい授業を行っていますか。 22 11 0 0 0 23 9 0 0 0 25 9 0 0 0 70 29 0 0 0 99 70.7 29.3 0.0 0.0

3 生徒は熱心に学習(授業や家庭学習)に取り組んでいますか。 13 17 3 0 0 16 14 1 1 0 25 9 0 0 0 54 40 4 1 0 99 54.5 40.4 4.0 1.0

ｷｬﾘｱ
教育 4

将来の生き方や職業、中学校卒業後の進路についての学習が行われています
か。

19 8 5 0 1 12 11 7 2 0 13 16 3 2 0 44 35 15 4 1 99 44.4 35.4 15.2 4.0

5 生徒は友人同士、先生、来校者へのあいさつがよくできていますか。 12 17 3 1 0 22 8 2 0 0 23 10 0 1 0 57 35 5 2 0 99 57.6 35.4 5.1 2.0

6 生徒は社会や学校のルールを守って生活していますか。 13 17 3 0 0 20 9 2 1 0 25 9 0 0 0 58 35 5 1 0 99 58.6 35.4 5.1 1.0

心の
教育 7 学校はいじめや友人とのトラブルがない学校づくりに取り組んでいますか。 20 10 3 0 0 25 6 1 0 0 26 7 1 0 0 71 23 5 0 0 99 71.7 23.2 5.1 0.0

特別
支援 8 先生は生徒のことを考えて接してくれていますか。 19 10 4 0 0 25 7 0 0 0 26 8 0 0 0 70 25 4 0 0 99 70.7 25.3 4.0 0.0

保健
管理 9 学校は生徒が心も身体も健康に生活できるように努めていますか。 18 14 1 0 0 25 7 0 0 0 27 5 2 0 0 70 26 3 0 0 99 70.7 26.3 3.0 0.0

安全
管理 10 学校は生徒たちが安全に登下校できるよう努めていますか。 26 7 0 0 0 27 4 1 0 0 30 3 1 0 0 83 14 2 0 0 99 83.8 14.1 2.0 0.0

教育
目標 11 保護者や生徒、地域の意見が学校経営の中に生かされていますか。 17 14 1 1 0 16 9 6 1 0 20 13 1 0 0 53 36 8 2 0 99 53.5 36.4 8.1 2.0

12 学校からの便りやホームページより、学校のようすが家庭に伝わっていますか。 22 9 2 0 0 20 7 5 0 0 28 5 1 0 0 70 21 8 0 0 99 70.7 21.2 8.1 0.0

13 生徒の個人情報はきちんと守られていますか。 28 3 1 0 1 26 6 0 0 0 30 4 0 0 0 84 13 1 0 1 99 84.8 13.1 1.0 0.0

連携 14 学校は電話や面談などで家庭との連絡をていねいに行っていますか。 20 11 1 0 1 24 7 1 0 0 31 3 0 0 0 75 21 2 0 1 99 75.8 21.2 2.0 0.0

教育
環境 15 学校は生徒が学習や生活をしやすい環境になっていますか。 23 9 1 0 0 29 3 0 0 0 28 6 0 0 0 80 18 1 0 0 99 80.8 18.2 1.0 0.0

領
域

NO A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無
教育
課程 1 学校行事は適切な時期に行われ、生徒の成長に好ましい影響を与えている。 16 11 1 0 1 22 9 1 0 0 23 11 0 0 0 61 31 2 0 1 95 64.2 32.6 2.1 0.0 1.1

2 先生はわかりやすい授業が行っている。 4 16 2 1 6 8 15 1 0 8 13 15 1 0 5 25 46 4 1 19 95 26.3 48.4 4.2 1.1 20.0

3 生徒は熱心に学習(授業や家庭学習)に取り組んでいる。 4 15 8 0 2 11 14 5 1 1 14 15 3 0 2 29 44 16 1 5 95 30.5 46.3 16.8 1.1 5.3

ｷｬﾘｱ
教育 4 将来の生き方や職業、中学校卒業後の進路についての学習が行われている。 5 13 5 0 6 5 12 6 4 5 7 19 5 1 2 17 44 16 5 13 95 17.9 46.3 16.8 5.3 13.7

5 生徒は友人同士、先生、来校者へのあいさつがよくできている。 8 20 1 0 0 9 15 7 0 1 17 14 1 0 2 34 49 9 0 3 95 35.8 51.6 9.5 0.0 3.2

6 生徒は社会や学校のルールを守って生活している。 9 16 2 0 2 13 13 6 0 0 23 9 0 0 2 45 38 8 0 4 95 47.4 40.0 8.4 0.0 4.2

心の
教育 7 学校はいじめや友人とのトラブルのない学級づくりに取り組んでいる。 6 17 3 0 3 11 13 5 1 2 17 13 0 0 4 34 43 8 1 9 95 35.8 45.3 8.4 1.1 9.5

特別
支援 8 先生は生徒のことをよく考えて対応してくれている。 4 16 6 0 3 19 10 1 1 1 22 9 0 0 3 45 35 7 1 7 95 47.4 36.8 7.4 1.1 7.4

保健
管理 9 学校は生徒が心身ともに健康に生活できるように努めている。 5 20 1 0 3 17 12 2 0 1 21 9 1 0 3 43 41 4 0 7 95 45.3 43.2 4.2 0.0 7.4

安全
管理 10 学校は生徒たちが安全に登下校できるよう努めている。 11 15 2 0 1 20 9 2 0 1 25 9 0 0 0 56 33 4 0 2 95 58.9 34.7 4.2 0.0 2.1

教育
目標 11 保護者や生徒、地域の声が学校経営の中に反映されている。 4 16 3 0 6 6 18 4 0 4 15 12 1 0 6 25 46 8 0 16 95 26.3 48.4 8.4 0.0 16.8

12 学校からの便りやホームページより、学校のようすがわかる。 12 13 1 1 2 13 15 3 1 0 22 10 2 0 0 47 38 6 2 2 95 49.5 40.0 6.3 2.1 2.1

13 生徒の個人情報は適切に管理されている。 12 12 1 0 4 17 9 2 0 4 19 9 1 0 5 48 30 4 0 13 95 50.5 31.6 4.2 0.0 13.7

連携 14 学校は電話や面談などで家庭との連絡をていねいに行っている。 5 20 3 0 1 19 10 2 0 1 24 7 2 0 1 48 37 7 0 3 95 50.5 38.9 7.4 0.0 3.2

教育
環境 15 学校は生徒が学習や生活をしやすい環境になっている。 8 18 1 1 1 15 13 2 1 1 20 10 1 0 3 43 41 4 2 5 95 45.3 43.2 4.2 2.1 5.3
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